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Nombre de membres présents : 30 membres représentés (dont 10 pouvoirs).
Le quorum de la moitié des membres n’étant pas atteint, l’assemblées générale ne peut valablement délibérer. 
Dans nos statuts, il est prévu que si le quorum prévu pour la tenue d'une assemblée n'est pas atteint, celle-ci se réunit à nouveau, sur le même ordre du jour, sur convocation extraordinaire du président le même jour. Elle peut alors valablement délibérer, quel que soit le nombre de membres présents ou représentés

Membres de CA présents :
Jean-Claude COSTA, Président
Alain BONARDOT, Trésorier
Serge GAUCHER , Trésorier adjoint
Nicole GAUCHER, Secrétaire adjointe
Ardina DESPLAN, Médecin Diabétologue, Administratrice
Martine BRAHEMSCHA, Administratrice
Christian GARROPIN , Administrateur
Gérard Montagne, Administrateur
Yvette MAROUTEAU , Administratrice
Michel VALENT, Administrateur

Membre du CA absents excusés :
Marc BUTIN, Vice-président
Solange BUTIN, Secrétaire

Les professionnels suivants  ont exposé leurs matériels
ASDIA prestataire de service notamment en matière de pompes à insuline
Résédia Sport et santé, réseau nivernais des acteurs du diabéte et de l’obésité.

Etaient présents 
M Philippe CORDIER, adjoint au Maire de Nevers
M Julien JOUHANNEAU Maire de Coulanges les Nevers
Mme Martine RENAULT  Présidente de « Pése Plume »
Etaient excusés
Mme Perine GOULET députée de la Nièvre
Annick SALMON Présidente association Cœur et Sante
Brigitte MAY Présidente de Fibromyalgie A.C.F et RU AFD58. 

ORDRE DU JOUR
· Approbation du précédent compte rendu d’Assemblée générale
· Rapport moral, rapport d’activités de 2021 
· Rapport financier 2021, affectation du résultat.
· Projets et budget prévisionnel 2022
· Election de membres du Conseil d’Administration : renouvellement de 1/3 du CA + 2 nouveaux membres
· Questions, informations  diverses et conclusion
L’Assemblée est présidée par M. Jean Claude Costa, président de l’association. Il est assisté d’une secrétaire de séance, Mme Gaucher Nicole, secrétaire adjointe de l’association.

OUVERTURE

M Jean Claude Costa,, Président de l’association, ouvre la séance et remercie les membres présents d’avoir bien voulu assister à cette Assemblée Générale, Salle Michel Couturaud, Espace des Saules, 58660 Coulanges-lès-Nevers
M Jean-Claude Costa remercie Monsieur le Maire de Coulanges, M Julien Jouhanneau pour sa présence et le prêt de la salle Michel Coturaud, M Philippe Cordier, Mme Martine RENAULT pour leur présence.

Le Président demande en premier lieu de bien vouloir approuver l’ordre du jour envoyé aux membres avec la convocation.
L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité par l’assemblée
· Le compte rendu de la précédente Assemblée générale  est approuvé par l’Assemblée à l’unanimité
· Les rapports moral, d’activités 2021 et projets 2022 présentés par le président Jean Claude Costa sont approuvés à l’unanimité par l’assemblée.
· Le rapport financier 2021des comptes de l’exercice clos le 31/12/2021, l’affectation du résultat et le budget prévisionnel 2022,  présentés par le trésorier Alain Bonardot sont approuvés à l’unanimité par l’assemblée.
· Renouvellement 1/3 des membres du CA : Mme Nicole Gaucher
· Election de membres du CA
Renouvellement du CA des membres sortants (1/3 des 13 membres actuels) : M.Bonardot Alain trésorier, Mme Gaucher Nicole secrétaire adjointe, M Klopfenstein Marc administrateur et M Valent Michel administrateur.
Membres candidats : M Bonardot Alain, M Brahemscha Jean-Marie, M Bregeot Laurent et Mme Gaucher Nicole.
Les 4 membres candidats sont élus à l’unanimité

Les Interventions
· du Docteur Ardina Desplan, diabétologue chef de service au CHAN, sur les nouveautés sur la prise en charge du diabète, notamment les nouveaux médicaments et  appareils de control dont le système de boucle fermée.
· de Mme Samra Moidjie pédicure-podologue sur les nouvelles recommandations de gradation pour les soins du patient diabétique et de leur prise en charge.
· de Résédia Sport et santé, Mmes Sophie Coudret et  Evelyne Guillaume concernant le réseau nivernais des acteurs du diabète et de l’obésité et de M Vincent Dechatre  professeur en éducation thérapeutique concernant la place du Sport Santé dans le parcours du patient.

CLOTURE

Jean-Claude  remercie à nouveau les participants et l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée vers 19h.

(Ce compte rendu et tous les documents cités sont à la disposition des adhérents qui en feront la demande).
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RAPPORT MORAL 2021 ASSEMBLEE GENERALE 2022 .

En 2020 et 2021, nous n'avons pas pu organiser notre  AG en présentiel et c'est avec plaisir que nous vous retrouvons en ce jour. La salle des Eduens étant réquisitionnée pour les dons pour l'UKRAINE, nous remercions la municipalité de Coulanges et son maire Julien Jouhanneau, de mettre gracieusement cette salle des Saules à notre disposition.
Après des années 2020 et 2021 compliquées, malgré les vaccinations et tous les efforts consentis, le virus ne semble pas encore totalement éradiqué. Même si les contraintes semblent allégées nous devons rester vigilants. 
Je pensais sincèrement en avoir fini avec les mauvaises nouvelles et j’avais l’espoir que la crise sanitaire qui nous a forcés à changer nos habitudes de vie, soit derrière nous. Malheureusement, nous entrons aujourd’hui dans une période compliquée et incertaine avec l’ouverture, aux portes de l’Europe, d’un conflit engagé entre la Russie et l’Ukraine.
S’il est certain que nous ne pouvons pas aujourd’hui présager de la suite, nous devons  aider la population, dès à présent, en fonction de nos moyens et de nos possibilités. Notre Fédération réfléchit aujourd’hui avec l’International Diabètes Fédération (IDF) Europe, aux moyens que nous pourrions mettre en œuvre pour soutenir les populations touchées par ce conflit, et plus particulièrement les personnes atteintes de diabète dont je vous laisse imaginer leur souffrance. Nous vous tiendrons  au courant des mesures de solidarité prises, le plus rapidement possible.

En France, les jours à venir seront cruciaux pour notre avenir avec l'élection notre futur président(e) de la République, puis en juin de nos député(e)s. Dans l’optique de ces élections, votre Fédération a décidé de partir en campagne afin de faire en sorte de replacer le diabète et les maladies chroniques au cœur du débat.
Pour ce faire, six grands engagements ont été soumis dans un premier temps aux  candidats à la Présidentielle, puis aux législatives. Alors bien sûr, en cette période délicate pour toutes et tous, il peut paraître déplacé de parler du quotidien.  Pourtant, il ne faut pas nous relâcher et poursuivre notre travail, nos réflexions et continuer à tout faire pour améliorer le quotidien des patients atteins de diabète, de leurs proches et des aidants. 2022 est une année importante pour les patients et leur représentation au sein des instances: 
IL FAUT QUE LA DEMOCRATIE EN SANTE SOIT,NON PLUS UNE UTOPIE MAIS BIEN UNE REALITE... et nous nous y emploierons.
Croyez bien que les collaborateurs, le Conseil d’administration et bénévoles de l'AFD 58 sont sur le pont, pour à la fois aider les populations qui aujourd’hui sont dans le besoin, mais aussi pour vous informer, vous accompagner et prévenir sur les dangers de cette maladie sournoise et silencieuse qu’est le diabète.

En ce qui concerne notre association, même si nous n'avons pas été aussi présents sur le terrain que nous l'aurions souhaité, nous avons essayé de continuer nos missions en fonction des opportunités et par les moyens de communication à notre disposition. Pour 2022, nous souhaitons retrouver et renforcer les rencontrespour toujours et encore: NFORMER, PREVENIR, ACCOMPAGNER ET DEFENDRE  les personnes diabétiques et leur entourage. 
J'EN PROFITE POUR LANCER UN APPEL AUX PERSONNES QUI SOUHAITERAIENT NOUS REJOINDRE DANS DES MISSIONS (6 ITEMS DEGAGES)

2021, les 100 ans de la découverte de l'insuline sont là pour nous rappeler que les fondateurs de notre association se sont battus pour que tous puissent avoir accès à l'insuline ; Nous resterons à vos côtés pour les causes qu'il reste à porter et à défendre pour vous permettre de mieux vivre avec votre diabète. 
Avec vous et pour vous, nous poursuivrons nos actions en évacuant les 2 années compliquées que nous venons de passer. 
CONJUGUONS OPTIMISME ET RAISON! (Georges Petit Président national AFD 


Jean Claude COSTA
Président AFD58
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Rapport  ACTIVITÉS 2021 ASSEMBLEE GENERALE 2022

Depuis mars 2020, suite à la pandémie, nous avons suspendu nos activités en présentiel. Notre bureau aux Eduens a été fermé de nombreux mois, bâtiments transformés en centre de vaccination. 
Pendant ces confinements, nous avons maintenu notre permanence téléphonique avec de nombreux appels. 
Nous avons gardé le contact entre tous les membres de notre CA et quelques bénévoles. 
Nous avons effectué des réunions de bureau en visio. Quelques réunions avec la Région et la Fédération ont également été organisées. 
-Deux visios ont été organisées avec les parents d'enfants diabétiques , en partenariat avec RESEDIA. 
- Nous avons pu reprendre partiellement nos cours de gymnastique en respectant les consignes sanitaires communiquées par les services de la mairie, avec un effectif variant entre 10 et 16 participants par séance managée par des moniteurs de l'ADESS. 

Pour 2021, nous avons repris partiellement des activités dans des endroits plus ou moins confinés. Nous avons refusé les interventions notamment dans les hypermarchés ou les foires. 
-Nous avons accompagné l'URPS, dans sa campagne de dépistage de la rétinopathie : 10 résidences avec une grosse affluence dans chaque village et des difficultés pour déjeuner avec la fermeture des restaurants. Ambiance conviviale et une bonne participation des membres de l'AFD58 autour de Florence l'orthoptiste .
-Pour la semaine internationale du diabète en novembre, nous sommes intervenus avec les infirmières de Resedia dans 6 maisons de santé.

-Les adhésions avec Harmonie Mutuelle se développent ( + de 100 en janvier 2022) et provoque une charge administrative assez importante pour notre trésorier et son président, avec notamment les nombreux problèmes de renouvellement.
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Projet  ACTIVITÉS 2022 ASSEMBLEE GENERALE 2022


Si les restrictions sanitaires nous le permettent, nous allons REPRENDRE LE PLUS RAPIDEMENT POSSIBLE LE RYTHME NORMAL DE NOS ACTIVITES ET ANIMATIONS, à savoir:
· Dépistages et informations avec Resedia et le Lion's club de Nevers. Dates et lieux à confirmer... Nevers et autres communes de la Nièvre. Nous allons solliciter d'autres maisons de santé, dont de récentes qui sont intéressées par notre démarche. Pour nous ces actions sont d'excellentes opérations de prévention. 
· - En mai et septembre 2022, nous allons accompagner la camionnette de dépistage de la rétinopathie dans une douzaine de localités nivernaises.
· -Plusieurs groupes de paroles (programme "solidaire") seront organisées dans plusieurs résidences nivernaises (les contacts sont en cours).
· -Nos bénévoles ne souhaitant plus installer nos stands dans les hypermarchés, il a été décidé d'être présents lors de plusieurs marchés (en plein air) partenariat possible avec Groupama et leur camionnette.
· -Des séances de formation sont proposées à nos "bénévoles actifs" pour faciliter leurs interventions lors de nos actions. 7 bénévoles formés le 28/3 à Nevers. 
· -Des séances de perfectionnement au code de la route, effectuées par " La Prévention Routière", seront proposées en cours d'année, de même que des formations aux gestes premiers secours et utilisation des défibrillateurs (ADESS). 
· -La semaine de prévention est programmée pour septembre avec probablement un thème sur l'hypertension et le diabète qui n'a pas pu être traité comme il se doit en 2021. Un partenariat avec l'association " Cœur et Santé" est possible.
· - En octobre 22, nous participerons à l'organisation du salon régional à Dole..
· - En novembre, nous organiserons la journée internationale du diabète ( théme non connu à ce jour. 
· -Une action sur l'alimentation sociale est envisagée avec des Centres Sociaux et l'association "Pèse Plume ". 
· -Naturellement, nous poursuivons nos cours de gymnastique du jeudi matin à 9h, à la Maison des sports, animés par un moniteur de l'ADESS;

Le programme est copieux et ambitieux,  mais nous allons essayer de nous y tenir.  D'autres actions viendront probablement s'ajouter à cette liste en fonction des évènements et des sollicitations, comme probablement des salons (... celui des Seniors de Nevers).
Avec plus de 16000 diabétiques dans notre département, la demande existe et nous pouvons prouver notre opportunité dans cette chaîne de santé. 
L'AFD 58 reste  mobilisée pour toutes les actions d'information et de prévention contre le diabète et celles qui permettront aux diabétiques et à leur entourage de mieux vivre avec leur maladie... et sans oublier la recherche qui progresse 
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